

Izvanredan roman: "Sjećanja jedne kuje"

Ovo su sjećanja Helene Trojanske, najljepše žene svih vremena, od njezina djetinjstva u Sparti i turbulentnih godina braka te bijega s Parisom i posljedica toga bijega. Helena Trojanska priča svoju priču stilom koji je lirski poput glazbe, odbacujući svoju povijesnu osobnost tako da čitatelj iz stranice u stranicu otkriva ženu od krvi i mesa, arhetip svih žena koje su tijekom povijesti slijedile svoje srce, napuštajući bogatstvo i moć

S grčke se obale vidi brod. Na njemu neka žena pokušava razaznati obris Peloponeza na slabome sutonskom svjetlu. Ona je Helena Trojanska, njezin muž Menelaj dovodi je natrag u domovinu nakon uništenja ponositoga grada. Svoju priču povjerava vjetru i valovima, a njezin glas pripovijeda istinu različitu od one koju svi znaju: sjetan i energičan, govori o stvorenju žednom ljubavi, strastvenome i senzualnome, no prisiljenome pokoravati se zakonima oca-kralja i udati se za čovjeka kojeg nije izabrala niti željela. Ta će kobna odluka uzrokovati tragediju i zaviti ih u crninu jer će Helena u naručju drugih tražiti ono za što je zakinuta. Pritom će izgubiti sve i steći glas kuje, prokletnice i izdajice.

Nadahnjujući se mitovima i homerskim poemama, Francesca Petrizzo svoju junakinju lišava legendarne mističnosti, utjelovljuje ju i udahnuje joj dušu te stvara suvremeni ženski lik koji sa stranica ovog romana izbija snagom, gnjevom i nježnošću autentičnog lika, arhetipa svih žena koje su se tijekom povijestiusudile pitanje srca suprotstaviti pitanju moći. Zapanjujući prvijenac iznimno mlade i talentirane spisateljice oslanja se na liričan, muzikalan, povremeno hipnotičan izričaj.

O autorici: Francesca Petrizzo rođena je u Empoliju 17. svibnja 1990. Nakon mature u klasičnoj gimnaziji upisala se na studij povijesti u Firenci, ali je primljena i na Sveučilište u Oxfordu koje pohađa od jeseni 2010. Voli filmove, glazbu, književnost i ima mnogo prijatelja za što joj nije potreban Facebook. Oduvijek gaji strast za pisanjem koju je pretočila u ovaj prvijenac.

S talijanskoga prevela: Ana Badurina.

